

ИЮЛЬ  
24  
ВОСКРЕСЕНЬЕ  
1938 г.  
№ 60 (840).

# Знания Ударника

Орган Беловского райкома ВКП(б) и райисполкома.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ВОСЬМОЙ ГОД  
ИЗДАНИЯ

Адрес редакции:  
Белово (Кузбасс),  
Новосибирской области

Цена 6 коп.

## Дадим лучшие подарки матери-Родине

Сталинское поколение молодежи, ровесники Октября и сверстники Ленинско-Сталинского комсомола — единственное в мире поколение трудового народа, которое родилось и выросло в свободной, счастливой стране, в стране, где юношам и девушкам широко открыты дороги в жизнь, где человеческое достоинство, таланты и способности молодежи оберегаются всем народом.

Впервые в истории человечества после Великой Октябрьской социалистической революции слово «Родина» обрело свой настоящий, глубокий смысл, и с тех пор радостно звучит для каждого советского человека.

Наша советская молодежь своим счастьем, расцветом своих сил и способностей обязана большевистской партии. Великие вожди партии Ленин и Сталин выпестовали наш славный Ленинско-Сталинский комсомол.

Сталинская Конституция представила широкое поле деятельности нашей советской молодежи, право на труд, право на отдых, право на образование. Наша молодежь не видела ужасов капитализма и произвола, она об этом только знает по рассказам и книгам.

Советское юношество свободно в выборе себе профессии, сотни и тысячи юношей и девушек учатся в высших учебных заведениях, Ленинско-Сталинский комсомол воспитал сотни героев, таких как Герой Советского Союза замечательный штурман Александр Брянднинский, Полина Осипенко, Евгений Федоров, Наша Ангелина и многие другие.

Счастье миллионов советской молодежи связано с благосостоянием Родины. Могучий дух советского патриотизма. Велика решимость каждого молодого гражданина защищать от покушения врагов отечество всех

трудящихся, единственную в мире страну социализма.

Молодые рабочие московского автозавода имени Сталина обратились с призывом ко всей молодежи Советского Союза подготовить подарки матери-Родине в честь 20 летия Ленинско-Сталинского комсомола. Это обращение встречено с огромным воодушевлением и подъемом всей молодежью нашей страны.

Стахановец-комсомолец бригадир подъемочного цеха электродепо тов. Бозюргин к 20 летию комсомола взял обязательство сделать свой цех молодежно-комсомольским цехом.

Мастер вспомогательного цеха вагонного депо комсомолец т. Кузнецов взял обязательство закончить ремонт парового отделения по депо с высоким качеством к 15 сентября.

Слесаря т. т. Бочаров и Золотарев обязались сдать гостехэкзамен на «отлично» и выполнять норму не ниже 250 проц.

Плавильщик-стахановец тов. Сододухин взял обязательство давать цинка не менее 6 тонн с печи, Суслов — плавильщик, обязался обучить стахановской работе 6 плавильщиков.

Это замечательное движение должны подхватить все партийные и хозяйствственные организации, помочь молодежи выполнить взятые на себя обязательства.

Центральный Комитет комсомола отметил большое политico-воспитательное значение предложения автозаводцев. Вместе с тем ЦК ВЛКСМ предупредил все комсомольские организации и их руководителей о том, чтобы это важнейшее дело не было превращено в пустую шумиху и падность.

Достойно, по-деловому встретим нашу славную годовщину! Ознаменуем 20 годовщину Ленинско-Сталинского комсомола боевыми делами, подарками своей любимой Родине!

## Кто должен проводить массовую работу в поселке Свободном

С северной стороны цинкового завода расположен Свободный поселок, где проживают рабочие и служащие различных предприятий Белово, в нем насчитывается только одних избирателей около 2000 человек, но никто с ними после выборов в Верховный Совет РСФСР не проводит культурно-массовой работы.

Поселковый совет в мае месяце построил красный уголок, но в нем посетитель ничего не получает. Газет нет, нет человека, который бы проводил культурно-массовую работу, радио проведено, но репродуктор неисправен.

Агитатор после избирательной кампании не проводил работу на агитпункте, а партийная организация цинкового завода не руководит агитационной работой.

В Свободном поселке много молодежи, которая желает учиться, играть в волейбол, в футбол и другие спортивные игры, культурно отдохнуть, но с ней никто не проводит этой работы. В нем есть еще неграмотные и малограмотные — одни только рабочих и домохозяек цинко-

вого завода насчитывается 124 человека, не считая рабочих и домохозяек других предприятий, они ни где не обучаются, хотя есть все возможности для организации там учебы с неграмотными и малограмматными.

Профсоюзные организации цинкового завода (председатель завкома тов. Шашев) и железнодорожников Востока и Дальнего Востока (председатель райкома тов. Ревенко), а также поселковый совет (заместитель председателя тов. Яблонский) не занимаются вопросами культурного обслуживания трудящихся Свободного поселка. Они между собой только перепиракутся. Секретарь парткома Грузиденко А. П. и председатель завкома Шашев И. заявляют, что мы не обязаны культурно обслуживать Свободный поселок, это дело поселкового совета. А поселковый совет заявляет, что это дело профсоюзных организаций, а не его дело.

Кто же должен проводить культурно-массовую работу в Свободном поселке?

Н. Латышево.

## На Первой Сессии Верховного Совета РСФСР



На снимке (слева направо): Г. М. Маленков, И. В. Сталин, М. И. Калинин, К. Е. Ворошилов и Н. И. Ежов на Первой Сессии Верховного Совета РСФСР.

Фото Ф. Кислова и С. Лоскутова (Союзфото), „Прессклеш“.

## ПЕРВАЯ СЕССИЯ Верховного Совета РСФСР

### ДНЕВНИК ЗАСЕДАНИЯ 19 ИЮЛЯ 1938 ГОДА

Вчера, 19 июля, состоялось очередное заседание Первой Сессии Верховного Совета РСФСР первого созыва. Председатель Верховного Совета РСФСР депутат **Жданов А. А.**

открывая заседание, объявляет, что в порядке дня Сессии стоит вопрос об избрании президиума Верховного Совета РСФСР.

Слово для предложения по этому вопросу получает товарищ **Сидоров И. И.** — депутат от Октябрьского избирательного округа города Москвы. Председатель Верховного Совета РСФСР депутат **Жданов А. А.**

открывая заседание, объявляет, что в порядке дня Сессии стоит вопрос об избрании президиума Верховного Совета РСФСР.

Слово для предложения по этому вопросу получает товарищ **Сидоров И. И.** — депутат от Октябрьского избирательного округа города Москвы. Председатель Верховного Совета РСФСР депутат **Жданов А. А.**

открывая заседание, объявляет, что в порядке дня Сессии стоит вопрос об избрании президиума Верховного Совета РСФСР.

После избрания президиума Верховного Совета РСФСР председатель Верховного Совета РСФСР депутат **Жданов А. А.**

открывая заседание, объявляет, что в порядке дня Сессии стоит вопрос об образовании правительства РСФСР.

После избрания президиума Верховного Совета РСФСР председатель Верховного Совета РСФСР депутат **Жданов А. А.**

открывая заседание, объявляет, что в порядке дня Сессии стоит вопрос об избрании президиума Верховного Совета РСФСР.

Слово для предложения по этому вопросу получает товарищ **Сидоров И. И.** — депутат от Октябрьского избирательного округа города Москвы. Председатель Верховного Совета РСФСР депутат **Жданов А. А.**

открывая заседание, объявляет, что в порядке дня Сессии стоит вопрос об избрании президиума Верховного Совета РСФСР.

После избрания президиума Верховного Совета РСФСР председатель Верховного Совета РСФСР депутат **Жданов А. А.**

открывая заседание, объявляет, что в порядке дня Сессии стоит вопрос об избрании президиума Верховного Совета РСФСР.

После избрания президиума Верховного Совета РСФСР председатель Верховного Совета РСФСР депутат **Жданов А. А.**

## На Первой Сессии Верховного Совета РСФСР



На снимке: Старейший по возрасту депутат Верховного Совета РСФСР С. Н. Барышев открывает Первую Сессию Верховного Совета РСФСР.

Фото Ф. Кислова и С. Лоскутова (Союзфото), „Прессклеш“.

Угарова А. И. о выражении доверия Совнаркому РСФСР и поручении депутату Булганину Н. А. формирования правительства РСФСР. Депутат Угаров А. И. отмечает, что Совет Народных Комиссаров РСФСР неуклонно проводил и проводит политику Ленинско-Сталинской партии и советской власти. Депутат Угаров А. И. вносит предложение выразить доверие Совету Народных Комиссаров РСФСР и поручить депутату Булганину Н. А. внести на рассмотрение Верховного Совета РСФСР предложение о составе правительства РСФСР — Совета Народных Комиссаров РСФСР.

В связи с обсуждением вопроса об образовании правительства РСФСР, депутат Угаров А. И. останавливается на практической деятельности отдельных наркоматов. Особенно резко он критикует работу наркомздрава РСФСР, возглавляемого наркомом товарищем Чесноковым, депутат Угаров А. И. указывает, что наркомздрав РСФСР не справляется со своими задачами, что ликвидация последствий вредительства в органах здравоохранения проходит недопустимо медленно, что наркомздрав РСФСР не знает ни своих учреждений, ни своих кадров. Депутат Угаров А. И. считает, что руководство народного комиссариата здравоохранения РСФСР нуждается в серьезном укреплении, что товарищ Чесноков не может более оставаться на таком важном и ответственном посту.

Критикуя далее работу народного комиссариата просвещения РСФСР и его руководителя товарища Тюркина, депутат Угаров А. И. требует, чтобы наркомпрос РСФСР в ближайшее же время доказал свое умение работать так, как того требует партия и правительство.

Касаясь деятельности наркомторга РСФСР и народного комиссара товарища Любимова, депутат Угаров А. И. требует улучшить работу торговой сети, в особенности на селе.

Депутат от Тульского сельского избирательного округа Тульской области товарищ **Ширяев М. Ф.** поддерживает предложение депутата

На этом очередное заседание Сессии заканчивается. (ТАСС).

## Г. НОВОСИБИРСК.

14 июля в г. Новосибирске состоялся многотысячный митинг трудящихся, посвященный встрече отважного экипажа самолета „Москва“ т. Коккинаки и т. Бряндинского, совершивших за одни сутки бесперебойный перелет Москва—район Владивостока.

Приветствуя т. Коккинаки и тов. Бряндинского, трудящиеся Новосибирска забросали цветами машину, в которой ехали отважные летчики.



На снимке: тов. Коккинаки (слева) и т. Бряндинский.  
Фото Белянина Г. А. „Союзфото“

## Первая Сессия Верховного Совета РСФСР ПЕРВОГО СОЗЫВА

### Информационное сообщение

#### О заседании Первой Сессии Верховного Совета РСФСР первого созыва 20 июля 1938 года.

20 июля, в зале заседаний Верховного Совета РСФСР, в Кремле состоялось пятое, заключительное заседание Первой Сессии Верховного Совета РСФСР первого созыва.

Председательствующий председатель Верховного Совета РСФСР депутат Жданов А. А.

Верховный Совет приступает к рассмотрению вопроса о формировании Совета Народных Комиссаров РСФСР.

Депутат Булганин Н. А. вносит на рассмотрение Верховного Совета состав Совета Народных Комиссаров РСФСР.

Товарищ Булганин в своей речи отвечает на замечания и вопросы депутатов, сделанные на предыдущем заседании в прениях по вопросу об образовании правительства РСФСР.

Персональным голосованием Верховный Совет образует следующий состав правительства РСФСР—Совет Народных Комиссаров РСФСР:

Председатель Совета Народных Комиссаров РСФСР—

Николай Александрович Булганин.

Заместитель председателя Совета Народных Комиссаров РСФСР—

Иван Григорьевич Кабанов.

Председатель Государственной Плановой Комиссии—

Яков Ермолаевич Чадаев.

Народный комиссар пищевой промышленности—

Павел Васильевич Смирнов.

Народный комиссар легкой промышленности—

Сергей Георгиевич Лукин.

Народный комиссар лесной промышленности—

Трофим Павлович Куряшов.

Народный комиссар земледелия—

Павел Павлович Лобанов.

Народный комиссар зерновых и животноводческих совхозов—

Алексей Дмитриевич Ступов.

Народный комиссар финансов—

Василий Федорович Попов.

Народный комиссар торговли—

Александр Васильевич Любинов.

Народный комиссар юстиции— Яков Петрович Дмитриев. Народный комиссар здравоохранения—

Иван Иванович Белоусов. Народный комиссар просвещения— Петр Андреевич Тюркин. Народный комиссар местной промышленности—

Василий Васильевич Вахрушев.

Народный комиссар коммунального хозяйства— Константин Дмитриевич Памфилов.

Народный комиссар социального обеспечения—

Мария Александровна Шабурова.

Начальник управления по делам искусств—

Николай Николаевич Беспалов.

Начальник дорожного управления—

Всеволод Тихонович Федоров.

На заседании Верховного Совета прибывают делегации от рабочих, работниц, колхозников, колхозниц, интеллигенции и служащих, а также от Красной Армии и Военно-Морского Флота.

От имени делегации города Москвы и Московской области выступает рабочий-стахановец завода № 1 имени Осоавиахима товарищ Фролов А. А.; от делегации города Ленинграда—рабочий стахановец Кировского завода товарищ Карапашев С. Г.; от делегации Татарской АССР—мастер Казанского льнопромбината товарищ Галиуллина А. Ф.; от делегации Красной Армии и Военно-Морского Флота—младший командир-авиаторист товарищ Кузнецов Ф. В. и младший командир—подводник товарищ Кобников П. С.

Порядок дня Сессии исчерпан. Председатель Верховного Совета РСФСР товарищ Жданов А. А. констатирует, что по всем вопросам порядка дня Верховным Советом приняты единодушные решения, и объявляет Первую Сессию Верховного Совета РСФСР закрытой.

## УКАЗ

### Президиума Верховного Совета СССР о награждении экипажа самолета „Москва“

За осуществление героического бесспорного дальнего перелета по маршруту Москва—Владивосток и за проявленное при этом выдающееся мужество и мастерство.

1. Присвоить звание Героя Советского Союза и вручить Орден Ленина, согласно „Положения о звании героя Советского Союза“,

товарищу Конинаки Владимиру Константиновичу—командиру экипажа самолета „Москва“,

товарищу Бряндинскому Александру Матвеевичу—штурману самолета „Москва“.

2. Выдать единовременную денежную награду участникам перелета товарищам Конинаки В. К и Бряндинскому по 25 тысяч рублей.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. Калинин.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. Горкин.

Москва, Кремль. 17 июля 1938 года.

## Речь депутата В. И. ЛЕБЕДЕВА-КУМАЧА

Товарищи депутаты Верховного Совета, мы заслушали доклад Мандатной комиссии, доклад обстоятельный, точный, исчерпывающий. Я думаю, что доклад этот мы единогласно утвердили (Аплодисменты).

Мне хочется только обратить ваше внимание на глубокий внутренний смысл прослушанного нами доклада. Казалось бы, что тут особо глубокого в этом деле—факты и цифры. Но в том то и особенность нашей страны, что каждый факт и каждая цифра у нас наполняется особым смыслом, потому что за фактами и цифрами мы видим живых людей и большие дела, мы видим всю нашу огромную и яркую социалистическую родину в ее непрерывном росте и движении.

У нас бывают цифры и факты, которые звучат в сердцах миллионов людей как самая прекрасная музыка, как самая гениальная поэма.

Простой пример: Владимир Конинаки и Александр Бряндинский на самолете «Москва» покрыли свыше 7 600 км труднейшего пути за 24 часа 36 минут. Всего один факт и только три цифры.

Но какой радостный, какой глубокий смысл заключается в этом факте и в этих цифрах для любого патриота нашей великой родины!

О чем говорят факты и цифры, доложенные нам Мандатной комиссией? Прежде всего о полном и непрерывном единстве нашего великого советского народа с нашей могучей и славной партией большевиков (Аплодисменты).

Во главе с партией, в стальном единении и братском содружестве с ней шел весь народ к избирательным урнам.

Блестящая победа сталинского блока коммунистов и беспартийных, как в зеркале, отражена в составе Верховного Совета РСФСР, о котором нам доложено здесь Мандатной комиссией.

Факты и цифры, доложенные нам, говорят о том, что советская власть—это подлинная народная власть, потому что везде и всюду—в колхозах, на заводах, в наркоматах и в Верховном Совете руководят рабочий люди из народа.

Факты и цифры, которые мы слышали, говорят о том, что в состав Верховного Совета РСФСР народ послал лучших мастеров всех отраслей народного хозяйства, науки и культуры, лучших и искуснейших мастеров социалистического управления государством во главе с самым большим, самым искусным и самым любимым мастером—Иосифом Виссарионовичем Сталиным. (Аплодисменты).

Товарищи, я по профессии поэт и привык лучше разговаривать стихами, чем прозой. Я не скрывал этого от моих избирателей, но они все же нашли нужным и полезным послать меня в Верховный Совет (Аплодисменты).

Поэтому не только от своего имени, но и от имени своих избирателей я прошу Вас разрешить мне перейти на стихотворную речь. (Аплодисменты).

Товарищи депутаты Верховного Совета!

Быть может впервые в истории земли

В народный парламент вошли поэты, и вместе с поэтами—рифмы вошли Повсюду на свете несчетные музы Свободы, работы и прав лишины. У нас искусство—любимец Союза (Аплодисменты).

Скажите, какой буржуазный регламент

Стихи включил бы в порядок дня? Мы—новые люди. И в наш парламент

С песней народ посыпал меня. (Аплодисменты).

Великая честь для людей искусства

Быть в Верховном Совете страны И мало слов, чтобы выразить чувства, которыми мы, депутаты, полны. (Аплодисменты).

На честь и доверие—ответим делами, заставим искусство народу служить, пусть все, что будет создано нами, поможет народу работать и жить! (Аплодисменты).

Сделаем так, чтобы в кино и в театры, в мрамор скульптуры и в толщу книг

Голос художника-агитатора Животворящей силой проник! Будем работать, чтобы сердце было, чтобы наша работа светила в пути, чтобы слово, которое ныне родилось, завтра делами могло расцвести. (Аплодисменты).

Я не докладчик по части мандатов, Но знаю, кто выбран в Верховный Совет: Лицо здесь представленных депутатов—

Нашей страны коллективный портрет. (Аплодисменты).

В буржуазный парламент путь открывает Капитал и уменье служить ему, у нас в Советы людей выбирают по работе, по честности, по уму. (Аплодисменты).

Народ отбирает из всех профессий Запевал, застрельщиков и первачей.—

И нет в мире сплава людского чудесней И патриотов нет горячей! В каком парламенте это возможно, Чтобы рядом сидели шахтер и певец. Ученый и каменщик, врач и художник, Вождь и доярка, комбриг и боевец? (Продолжительные аплодисменты)

Найдите еще другой парламент, Где, понимая друг друга вполне, Старик и юноша—лед и пламень— Умеют народу служить наравне? В каком парламенте столько женщин?

Где еще кворум такой создашь? Какой из парламентов был увенчан таким депутатом, как Сталин наш? (Все стоя аплодируют возгласы: «Да здравствует великий Сталин! Ура!»).

Не за прекрасные взоры и платья Доверием народа мы облечены,— Здесь каждый мандат скреплен, как печатью

Трудами на пользу Советской страны! Когда вы могучей Москвой любовались,

Вы видели улицы новых домов. Сталин и партия их создавали. В них клал кирпичи—депутаты! (Продолжительные аплодисменты).

Почему вас поезд так точно и быстро Из красной Москвы везет в Ленинград? Депутат Каганович—нарком машинистов,

А машинист—Бодылев депутат. (Бурные аплодисменты). Всюду—в Татарской республике братской,

На Дальнем Востоке и в Кремле Виден огромный труд депутатский По всей необъятной нашей земле. И если орда фашистских злодеев На родину нашу вдруг нападет,— Сядет за руль депутат Лакеев, К танку пойдет депутат Михеев И с ними—каждый из нас пойдет! (Бурные, продолжительные аплодисменты).

Нет еще силы, чтобы нас устрашила, Сумеем разбить мы любых врагов,— Не зря среди нас депутат Ворошилов!

Не зря среди нас депутат Ежов! (Продолжительные аплодисменты). Эта трибуна—многих повыше, И когда отсюда речь говоришь,— Не только Союз наш,—весь мир тебя слышит—

Берлин и Токио, Прага, Париж. И с этой трибуны я заявляю, Бак депутат и как патриот: От моря до моря, от края до края Един и крепок советский народ! (Аплодисменты).

Пусть перекосят лица фашистов Правды нашей простые слова! Блок беспартийных и коммунистов Так же тверд, как тверда Москва! (Аплодисменты).

В этом блоке ни трещин, ни щелей При всем желании враг не найдет,— Одной дорогой, к единой цели Идет весь огромный советский народ!

Блок коммунистов и беспартийных,— Небывалый в истории инструмент: Стальной, могучий, безаварийный, Готовый к делу в любой момент. (Аплодисменты).

С ним—мы счастье любое добудем, Потенциал его—неизмерим. Сила его—живые люди

С волей одной и духом одним! Этим блоком страну мы подвинем

К счастью, к солнцу, вперед на века! Этим блоком сотрем, опрокинем Любые преграды, любого врага! (Аплодисменты).

Да здравствует этого блока создатель,— Великий политик и мудрый стратег, (Окончание см. на 3 странице).



## В Бачатском пункте Заготзерно не благополучно

На полях колхозов нашего района зреет обильный урожай. Колхозы Бачатского куста в первую очередь приступят к уборке урожая и сдаче хлеба государству. Как же подготовлены склады Бачатского пункта к приему обильного урожая?

Заведующий пунктом тов. Иодоль не ведет большевистской борьбы за быстрейший ремонт складов, а по существу срывает его. Из имеющегося наличия складских помещений емкостью в 3200 тонн, отремонтировано складов только вместимостью на 100 тонн.

По милости Иодоля 1730 тонн хлеба, хранящегося в складах, заражены клещем первой и второй степени; из них 1000 т. заражено клещем второй степени, 44 тонны хлеба начали греться исключительно по вине Иодоля и технорука Смирнова. И сейчас, когда надо немедленно принять все меры

для ликвидации клеща и организации круглосуточной работы по клейтонированию и солнечной сушке хлеба, Иодоль не принимает никаких мер.

Хлеб, находящийся на складах Заготзерно, Иодоль раздает организациям и частным лицам, не имея на то никакого права, так было отпущено кассиру ст. Бачаты Тишкуну, нач. станции Мотыленко и др.

Работая управляющим пункта, Иодоль засорял аппарат классово-враждебными элементами. Им был принят на работу некто Бурмистров, сын врача народа, Попов, сужденный за контрреволюционную деятельность, и другие.

Непонятно, почему до сего времени Иодоль не организует большевистской борьбы за быстрейший ремонт складов, не ведет борьбы за быстрейшую ликвидацию последствий вражеской деятельности.

## Сельхозинвентарь не ремонтируется

Председатель колхоза "Культурник" тов. Прокудин И. А., счетовод Жуков и кладовщик Пигарев, вместо того, чтобы организовать колхозников на быстрейшее проведение сеноуборки и подготовки к уборке, занялись пьянкой. Бригадиры приезжают с поля за продуктами, но кладовщика Пигарева найти не могут, Жуков — счетовод, целыми днями не бывает в конторе, трудодни колхозникам по лицевым счетам не разнесены, учетчик Синкин назначен на метку сена,

но вместо этого тоже занялся пьянкой. Прокудин без ведома колхозников дал распоряжение Пигареву продавать колхозный мед, часть продали, а часть растащили. Несмотря на постановление общего собрания колхозников о немедленном ремонте сельхозинвентаря для уборочной к ремонту до сего времени не приступили, глядя на председателя колхоза, кузнец тоже пьянистует. Хлеб урожая 1937 года стоит на токах не обмолочен до сего времени.

Колхозник.

## Наглые действия польских властей в отношении советских представительств в Польше

ВАРШАВА, 21 июля. Начиная с 18 июля сего года польские власти применяют в отношении полпредства СССР в Польше "особый режим", нарушающий общепринятые нормы и обычай международного права, присвоенные всем дипломатическим представительствам иностранных государств и лишающих полпредство СССР возможности осуществлять в нормальных условиях свои функции. Начиная с указанного дня, ежедневно все сотрудники полпредства в Польше, имеющие дипломатические паспорта, при выходе из здания полпредства подвергаются проверке документов. В ряде случаев отдельные сотрудники, независимо от предъявления своих служебных паспортов, задерживаются и насильственно проповедуются в полицейские участки, где они подвергаются допросу. От них требуют подписи под какими то "протоколами" и прочее. При выходе на улицу каждый сотрудник полпредства, в том числе лица с дипломатическими паспортами, демонстративно конвоируются агентами политической полиции. На улицах агенты полиции ведут себя вызывающе — провокационно.

"Надзор" умышленно осуществляет гласный с тем, чтобы обратить внимание окружающей публики, задеть или

оскорбить сотрудников полпредства. Советское полпредство блокировано в буквальном смысле слова. Посетители, являющиеся в полпредство по своим делам, при выходе или входе арестовываются полицией.

Газетные агентства в связи с репрессиями власти отказались доставлять полпредству газеты и другие издания.

Прислуго полпредства — дворник, кухарки и другие удалены полицией с территории полпредства и арестованы. Такой же блокаде подвержены советское торговое представительство ТАСС и консульство во Львове.

Посетители при выходе из торгпредства арестовываются С сегодняшнего дня представительство ТАСС в Варшаве лишило доставки Московской почты. Местная почта "опаздывает" и т. д. В связи с созданными нетерпимыми условиями полпредство СССР в Польше заявило от имени советского правительства протест, требуя прекращения полицейских репрессий, применяемых польскими властями по отношению к советским сотрудникам и членам их семей, а также создания нормальных условий для работы полпредства и всем остальным официальным представительствам СССР в Польше.

(ТАСС).

## Срывается заготовка корма

В колхозе "Красная горка", Сартаковского сельсовета, из плана 250 га на 20 июля выковано только 53 га, пары не пашутся и не боронятся, за колхозом закреплен трактор для обработки паров, но директор МТС, т. Агеев, видимо, забыл про колхоз "Красная горка" и отправил трактор в колхоз "Коминтерн". Не готовятся участки для работы на них комбайном.

Есть такие члены колхоза, которые систематически не выходят на работу — Шестопалова С. за полугодие имеет всего 20 трудодней, Ермакова также не работает.

Все это происходит от того, что предколхоза Шаверин самоустранился от руководства, бригадир Анохин в бригаде не бывает, сенокосилки должны работать 4, работают только 3, на одной из них работает единоличник Барсуков, который не думает о том, чтобы было качество в работе хорошие.

Ландин.

## Почему в колхозе "Боевик" срывается сеноуборка

Колхоз "Боевик", Бачатского сельсовета, имеет большую животноводческую ферму, для обеспечения скота кормами требуется накосить сена 1140 тонн и заложить силоса 400 тонн.

Правление колхоза (председатель Скударнов) не организует колхозников на быстрейшую уборку сена. Сена накосено всего 342 тонны, а силоса заложено 200 тонн. В чем причина невыполнения плана сеноуборки?

Основная причина состоит в том, что председатель колхоза Скударнов не руководит колхозом, из 115 трудоспособных колхозников на работу выходит всего 50-55 человек ежедневно, а остальные колхозники ксят сено для своего скота, а правление колхоза и сельсовет (председатель т. Рядинский) не принимают никаких мер.

Коровы не редко остаются не доенными. Доярки бросают работу и идут косить себе сено.

Зимой этого года в колхозе не хватало кормов, и с апреля месяца покупали корм для скота, но из этого, видимо, не хотят и сейчас извлечь уроки пред колхоза Скударнов и зав. МТФ Маслаков.

## Шахта „Пионерка“ все еще работает плохо

В газете "Знамя ударника" от 6 июля с. г. в № 54 была помещена заметка — "Выдавать уголь лучшего качества".

Казалось бы, что это должна была учесть администрация шахты "Пионерка" и профсоюзная и партийная организации, и принять меры для того, чтобы в самые короткие сроки ликвидировать брак в работе и выдавать уголь лучшего качества, но это не видно до настоящего времени, уголь, выходящий на-гора, несколько не улучшился — за 15 дней июля инспекцией было забраковано 48 вагонов, тогда как за июнь забраковано 55 вагонов.

По процентному участию пластав шахта с января месяца должна давать уголь ниже стандарта, а она дает более чем на 1 процент выше, поэтому получается брак и поэтому за первое полугодие шахта, за пониженнное качество угля, понесла скидки в сумме 32719 руб. 77

коп., да кроме того простой вагонов и перегрузка забракованных вагонов.

Все возможности для того, чтобы улучшить качество добывчиуга есть, непонятно только, почему управляющий шахты т. Кортелев и партком не созладут все условия для добывчиуга лучшего качества.

Каннович, Тарасов.

## Выигрыш в 1150 рублей

Машинист электровоза Беловского железнодорожного узла тов. Рыжиков Григорий Андреевич на облигацию достоинством 200 рублей (Заем Обороны СССР) выиграл 1150 рублей.

Деньги оплачены райсервиской.

## СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

2-го тиража выигрышей Займа Укрепления Обороны СССР, проходившего в г. Сталинске 11—12 июля.

На все нижеперечисленные №№ серий выпали выигрыши.

№№ серий	№№ серий	№№ серий
20198	25752	31800
20426	25842	3170
21139	25911	3250
21158	26345	33388
21188	26359	33552
21320	26580	33573
21533	26684	33591
21549	26716	33832
21667	27467	33851
21769	27580	34467
21791	27820	34726
22075	27966	34840
22133	27995	35012
22226	28320	35088
22443	29354	35329
22585	29400	35331
22923	29450	35929
23001	29462	36464
23160	29463	36636
22447	29471	36639
23638	29765	36658
23915	29854	36775
23935	30058	36860
24350	30163	36904
24453	30505	37078
24709	30553	37215
24765	31066	37261
24820	31077	38245
24892	31129	38668
25055	31189	39083
25070	31229	
25163	31382	
25178	31587	
25278	31688	
25300	31783	

Сумму выигрыша определяйте по официальной таблице.

Зам. ответ. редактора Ф. Ершов.

Дальнищепром

## ПРОВОДИТ вербовку

рабочей силы для рыбной промышленности Дальневосточного края.

Вербуются исключительно

женщины

одиночки, на сезонную работу в возрасте от 18 до 50 лет. При подписании договора выдается аванс в счет зарплаты 100 руб. и суточные из расчета 7 р. 50 коп. в сутки, проезд на работу и обратно за счет дальнищепрома. За всеми справками об условиях обращаться к районному уполномоченному по адресу:

Белово, переулок Толстого, № 8

Знающих местожительство

Засыпкина

Якова Архиповича

прошу сообщить по адресу: ДВК, Хабаровск п/яц. 228/1, красноармейцу Засыпкину Александру Ивановичу.

Пос. Белово, тип. газ. "Зн. ударника".

Утеряны документы на имя Черепанова Андрея Григорьевича — партийный билет за № 065762, выдан Беловским РК ВКП(б), профбилет за № 4033875 и паспорт, на имя Черепановой Зинаиды Петровны — профбилет за № 033875 и паспорт. Считать недействительными.

Утеряно удостоверение на право управления автомашиной на имя Вялкова Ивана Филипповича. Считать недействительным.

Утеряны справка о соцположении за № 025 на имя Калашникова Никиты Ивановича, выданые Артышинским сельсоветом. Считать недействительными.

Утеряна справка о соцположении за № 1220 на имя Некрасовой Анисьи Ионовны. Считать недействительной.

Редакции изда-ва "Знамя ударника" требуются печники на повременную работу. Сбрасываться с 9 часов утра до 3-х часов дня ежедневно.

Рейтинг № 65. Тираж 4000.